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NAVODILA

V tem snopiCu je 25 vprasanj iz matematike. Vecina vprasanj ima Stiri mozne
odgovore, od katerih je le eden pravilen. Pred vsakim odgovorom je kvadratek s ¢rko:
A, B, C,D.

Odgovori§ tako, da vstavis krizec v kvadratek ob odgovoru (samo enem), ki ga
imas za pravilnega, kot kaze naslednji primer:

1. primer

Koliko dni ima teden?
X A. Sedem.

O B. Sest.
O C. Pet.
O D.  Stiri.

Ce se zaves, da si se pomotil/a, lahko napako popravis: napisati mora§ NE ob
napacnem odgovoru in vstaviti krizec v kvadratek ob odgovoru, ki se ti zdi pravilen,
kot je prikazano v naslednjem primeru:

2. primer

Koliko minut ima ura?
NEX A. 30 minut.

O B. 50 minut.
X C. 60 minut.
O D. 100 minut.

Nekatera vprasanja zahtevajo pisne odgovore in/ali postopek, ali pa kak drug
nacin odgovora. V takem primeru ti besedilo vprasanja pove, kako mora§ odgovoriti.
Zato preberi besedilo vedno zelo pazljivo.

Ne smes uporabljati Zepnega racunalnika.

Ne pisi s svinénikom, a le s ¢rnim ali modrim peresom.

Za racune in risbe lahko uporabi§ prazne strani snopica ali prazen prostor ob
vprasanjih.

Za odgovore na vpraSanja ima$ eno uro ¢asa. Profesor/ica ti bo povedal/a, kdaj

lahko zacnes delati. Ko ti profesor/ica pove, da je ¢as potekel, odlozi pero in zapri

snopic.

Ce kondas pred ¢asom, lahko zapre$ snopi¢ in pocakas, ali pa $e enkrat pregledas
svoje odgovore.

NE OBRACAJ STRANI, DOKLER TI NE BO PREFESOR/ICA DOVOLIL/A.
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D1.

Na plastenki z 250 ml sadnega soka so navedene naslednje prehrambene informacije:

PREHRAMBENE INFORMACIJE

Srednje vrednosti za 100 ml

Energijska vrednost

54 kcal - 228 kJ

Beljakovine 03¢g
Ogljikovi hidrati 13,1¢g
Mascobe 00g

Koliko kcal zauZijes, Ce spijes celo plastenko soka?

O A. 54
O B 135
Il C. 228
U D 570
D2. V katerem od naslednjih zaporedij so Stevila urejena od najmanjSega do najvecjega?
3 1
OlA | — 0,125 — 0,65
100 3
1
B. 0,125 — 0,65 —
- 100 3
1 3
|C.| 0,65 0,125 - —
3 100
1
D.| = — 0,65 0,125
. 3 100
D3. Na zemljevidu sta dve mesti oddaljeni 3 cm drugo od drugega. Merilo zemljevida je

1:1 500 000. V kaksni razdalji se nahajata mesti?

O

O O O

A.

B
C.
D

4,5 km
15 km
45 km
450 km
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D4. Ravnatelj neke trgovine bi rad vedel, koliko rac¢unalnikov s hard diskom 250 GB
(Gigabyte) je bilo prodanih v zadnjem tromese¢ju. Racunovodja mu pripravi za to
obdobje podatke, ki so prikazani na naslednjem grafikonu in na razpredelnici.

Vrsta Prodani rac¢unalniki
Prodaja ra¢unalnika v odstotkih
S hard diskom 60
400
P 14%
350 1 S hard diskom 80
2 0,
3 300 GB 0%
E 250 f’zlz)arc(}l Bdlskom 6%
g 200 S hard diskom )
£ o0 160 GB 10%
2 S hard diskom
% 100 250 GB 40%
50 S hard diskom
N 320 GB 10%
Televizorji ' Racunalniki ' Pralni stroji ' Hiadilniki ' Likalniki ' Klimatske
repree Skupaj 100%
Koliko racunalnikov s hard diskom 250 GB so prodali?
U] A. 35
U] B 40
L] C. 100
] D 140

D5.  V laboratoriju morajo do vrha napolniti 7 litrskih posod tako, da teko€ino prelijejo iz

steklenick za 33cl. Preostalo teko€ino vrZejo proc.
a. Najmanj koliko steklenick je potrebnih, zato da napolnijo teh sedem posod?
Odgovor: ................c.oo.l.
b. Koliko tekocine vrzejo proc¢?
Odgovor: ........................ cl
D6. Kateri rezultat naslednjega Stevilskega izraza je pravilen?
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D7. Celotno povrsino kocke na sliki prebarvamo. Nato kocko prezagamo po ¢rtkanih
¢rtah. Dobimo ve¢ majhnih kock, od katerih nekatere nimajo prebarvane nobene
ploskve, nekatere pa imajo prebarvano eno ali ve¢ ploskev.

Izpolni naslednjo razpredelnico.
Stevilo pobarvanih ploskev | Stevilo malih kock
0
1
2 12
3
D8.  Peter in Jurij gresta skupaj na krajSe pocitnice. Odloc¢ita, da bo Peter placeval hrano,

Jurij pa prenocisce. Naslednja razpredelnica prikazuje, koliko je vsak potrosil:

Ko se vrneta domov, napravita racune in si stroske razdelita na pol.

a)

b)

Jurij Peter
Ponedeljek 27 evrov 35 evrov
Torek 30 evrov 30 evrov
Sreda 49 evrov 21 evrov

Koliko evrov mora dati Peter Juriju, da bosta potrosila oba enako vsoto

denarja?

Odgovor: ................ evrov

Zapisi racune, s katerimi si dobil/a odgovor:

MAT8



D9. Cena p (v evrih) ponve je odvisna od njenega premera d (v cm) in jo izratunamo po
naslednji formuli:

1
——d
P=15

Oznaci za vsako od naslednjih trditev, ¢e je pravilna ali napa¢na.

Cena ponve je premo sorazmerna njenemu premeru.

Cena ponve raste, ¢e raste njen premer.

Razmerje med premerom ponve in ceno je 15.

OO0 =
OO0 |=

D10. Letalo odleti ob 14.15 (po srednjeevropskem c¢asu) z letaliS¢a Roma-Fiumicino in
pristane na letaliS¢u JFK v New Yorku ob 18.00 (po pokrajinskem ¢asu). Med Rimom
in New Yorkom je 6 ur razlike (ko je v New Yorku polno¢, je v Rimu 6 ura zjutraj).
Koliko ur traja let?

O

O
O
0]

A.

B
C.
D

3h45
4h15

9h45
10h 15’

D11. Skatla paradiZnikov za 0,4 kg je visoka 11 cm, premer njene osnovne ploskve pa meri

6 cm. Kolika je prostornina $katle?

VT Vi O A
oo Peldl

Iitvey dlf DoIOLDH) L B.

BFp N O c.

. O D.

MAT8

Priblizno 100 cm’
Priblizno 200 cm’
Priblizno 300 cm’
Priblizno 400 cm’



D12. Na spodnji risbi je na¢rtana premica r s toCkama A in B. Nacrtaj pravokotni trikotnik
ABC, tako da bo daljica AB ena od obeh katet. Oznaci s kriZcem pravi kot trikotnika.

D13.

Filip se pripravlja na tekmo v troboju. Vsake 3 dni vadi plavanje, vsakih 6 dni tek,
vsakih 8 dni pa Kkolesari. Danes je treniral vse tri Sportne panoge. Cez koliko dni bo
spet vadil vse tri Sportne panoge na isti dan?

[ A. 8
L] B 12
O C. 17
] D 24

D14.

Kocko vrzemo 70 krat. Naslednja razpredelnica prikazuje, kolikokrat se je prikazala

vsaka Stevilka.

Zapisi za vsako od naslednjih trditev, ¢e je pravilna ali napaéna.

Stevilka Frekvence
1 11
2 10
3 11
4 16
5 9
6 13

Ker se je 5 prikazal najmanjkrat, je verjetnost, da se bo prikazal pri naslednjem
metu vecja kot za druge Stevilke.

b Ker se je 4 prikazal najveckrat, je verjetnost, da se bo prikazal pri naslednjem
" |metu vecja kot za druge Stevilke.

4,

Verjetnost, da se bo prikazal 5 pri naslednjem metu je enaka, kot da se prikaze

oo (o=

oo g |z
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D15. Manuela je Sla na sprehod po drevoredu. Grafikon prikazuje Manuelin polozaj v
funkciji s ¢asom.

pot A

\V]

1 |
200m/) /|

10 cas
minute

Zapisi za vsako od naslednjih trditev, €e je pravilna ali napacna.

Grafikon prikazuje, da je Manuela na potezi 3 hodila hitreje kot na potezi 1.

Grafikon prikazuje, da se je Manuela na potezi 5 vrnila nazaj.

Grafikon prikazuje, da je Manuela na potezi 1 in na potezi 5 hodila z isto
hitrostjo.

V 70 minutah, vklju¢no s postajanjem, je Manuela prehodila 1400 metrov.

N O I
N I I 2

e.

Oglej si grafikon in povej, kaj je delala Manuela na potezi 2 in na potezi 4?

OdgOVOr: ...,

D16. Masa planeta Saturna je 5,68 x 10?° kg, planeta Urana 8,67 x 10*° kg, planeta Neptuna
pa 1,02 x 10*° kg.
Postavi planete po vrsti od tistega z najmanjSo maso do tistega z najvec¢jo maso.
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D17.

Profesor pravi: “Vzemimo neko naravno Stevilo in ga oznac¢imo z n. Kaj lahko povemo
o rezultatu n(n-1)? Je ta vedno sodo Stevilo ali vedno liho, ali pa je lahko véasih sodo
in véasih liho?”. Nekateri dijaki odgovorijo tako:

Robert: “Lahko je sodo ali liho Stevilo, ker je n neko katerokoli Stevilo.”

Angela: “Je vedno liho Stevilo, ker je n-I liho Stevilo.”

Ilaria: “Je vedno sodo Stevilo, ker 3x(3-1) je 6, torej sodo Stevilo.”

Klara: “Je vedno sodo $tevilo, ker » in (n-1) sta dve zaporedni Stevili in torej eno od
obeh je gotovo sodo Stevilo.”

Kdo ima prav?

O

O
O
O

A.

B
C.
D

Robert
Angela
Ilaria

Klara

D18.

Na spodnji risbi ima vsak kvadratek stranico 1 cm.

T T Y™

Priblizno koliko meri plos¢ina, ki jo omejuje sklenjena kriva ¢rta?

O

U
U
O

A.

B
C.
D

Manj kot 8 cm®
Vet kot 8 cm? in manj kot 13 cm?
Veé kot 13 cm® in manj kot 25 cm”

Vee kot 25 cm”
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D19. To je viSinski presek pete etape tekme “Giro d’Italia” 2009.

1844 - ALPE pi SIUS!

1535 SAN MARTINO DI CASTROZZA @

1972 - Passo Rolle
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ZapiSi za vsako od naslednjih trditev, ¢e je pravilna ali napacna.

a. | Etapa je dolga 125 km.

b. | Najvisja nadmorska visina je 1844 m.

c. | Visinska razlika med Bocnom in ciljem (Alpe di Siusi) je 2110 m.

N I I O I
OO0 |0 =

d. | Razdalja med Bocnom in ciljem (Alpe di Siusi) je 33,6 km.
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D20.

Gospod Karel izstopi s tramvaja na KriziS¢u ulice Pietro Micca z ulico Antonio

Giuseppe Bertola (na zemljevidu spodaj oznaceno z zvezdico).
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Prehodi 200 metrov po ulici Bertola in na krizisc¢u z ulico 20 Settembre zavije na levo;

eVew W

Potem ko prehodi 150 metrov, pride na kriziS¢e z ulico Pietro Micca. Tu odlo¢i, da se
bo vrnil nazaj na zacetek poti po ulici Pietro Micca. Priblizno koliko metrov prehodi ob

vrnitvi?

] A. 200 m
] B. 250 m
] C. 350 m
] D. 600 m
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D21.

Na risbi vidimo prve tri like nekega zaporedja.

1.risba 2.risba 3.risba

Stranica 2. trikotnika je dvakrat ve¢ja od stranice 1. trikotnika in njena plos¢ina je
Stirikrat ve¢ja. Stranica 3. trikotnika je trikrat vec¢ja od stranice 1. trikotnika in njena
plosc¢ina je devetkrat vecja.

a) Ali spada v to zaporedje trikotnik sestavljen iz 30 trikotnikov enakih 1.
trikotniku?

Ll Da
U] Ne
b) Utemelji odgovor:

D22.

MAT8

Zapisi formulo za obseg p enakokrakega trikotnika na risbi v funkciji a.
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D23. Polmer krozZnice na risbi je 4 cm. ABCD je pravokotnik.

a. Kolika je dolzina daljice AC (v cm)?
Odgovor: ...,

b. Utemelji svoj odgovor:

D24. Helena ima rojstni dan v juniju. Na spodnji risbi je koledar za junij 2010, kjer so sivo
oznaceni nedelje in prazniki.
Po To Sr Ce Pe So Ne
1 3 4 5 B0
7 8 9 10 11 12 puk]
14 15 16 17 18 19 [
21 22 23 24 25 26 [
28 29 30

junij

Kolika je verjetnost, da bo Helenin rojstni dan padel na nedeljo ali praznik?

OAGOVOI: «uviiiiiniiiiiiiiiiitiiiiiatietinetestesstcsessseosssssossssssssssssosssssssssssssssssssssnssons
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D25. Ivan opazuje z razli¢nih strani geometrijsko telo na¢rtano na spodnji risbi.

Katere od naslednjih risb prikazujejo to, kar vidi?

Risba 1 Risba 2 Risba 3
Risba 4 Risba 5 Risba 6
] A Risba 1 in risba 5
O B Risba 3 in risba 6
O C Risba 2 in risba 4
O D Risba 2 in risba 6

MAT8 13






